



100 GODINA RAZREDA ZA UMJETNOST HAZU

Znanstveno vijeće za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava

Broj: 10-164/5-2019.

Zagreb, 21. studenoga 2019.

Poštovani,

Znanstveno vijeće HAZU za državnu upravu, pravosuđe i vladavinu prava nastavlja sa znanstvenom obradom aktualnih društvenih tema u nas.

Očekuje se da će se stupanjem na snagu Novele Zakona o parničnom postupku iz 2019. riješiti brojni problemi koji se već dulje vrijeme uočavaju u postupanju sudova u parničnom postupku. Riječ je o relativno opsežnom zakonskom zahvatu koji obuhvaća više od stotinu promijenjenih ili dopunjenih odredbi, od kojih se najvažnije odnose na promjene u reviziji, uvođenje instituta oglednog postupka, troškove postupka, primjenu moderne elektroničke tehnologije i značajne izmjene u postupku pred trgovačkim sudovima. Razlozi za reformu su konstantni – riječ je, kao i uvijek do sada, o potrebi da se parnični postupak učini djelotvornijim – ubrzanjem postupka i smanjenjem troškova. Ipak, čini se da je u pronalaženju pojedinih rješenja prevladala potreba da se riješe i neka sasvim specifična pitanja. Postavlja se pitanje kakve će posljedice Novela Zakona izazvati u sudskoj praksi, odnosno koje će vrijeme biti potrebno da se postupanje sudova prilagodi novim izazovima. Važno bi bilo znati i kakve prednosti reforma donosi za stranke i zaštitu njihovih povrijeđenih ili ugroženih subjektivnih građanskih prava. To zahtijeva raspravu znanstvenika i praktičara kako bi se razmijenila mišljenja o jedinstvenoj primjeni novih odredbi, što je važno za pravnu sigurnost.

U tom cilju Znanstveno vijeće poziva Vas na

OKRUGLI STOL

Novine u parničnom procesnom pravu

koji će se održati u petak, 6. prosinca 2019. u velikoj dvorani Akademijine palače u Zagrebu, Zrinski trg 11, s početkom u 10 sati.

Rasprava će se voditi na temelju uvodnih izlaganja kojih Vam popis dostavljamo u prilogu. Uvodna će se izlaganja i rasprava snimati i nakon autorizacije objaviti u 53. knjizi nakladničkog niza Znanstvenog vijeća *Modernizacija prava*. Bilo bi nam drago da svojim sudjelovanjem na okruglom stolu pridonesete temeljitoj znanstvenoj raspravi uvodno spomenute važne društvene teme i tako pomognete da se o njoj zauzme znanstveno utemeljeni stav.

S poštovanjem,

Predsjednik Znanstvenog vijeća

Akademik Jakša Barbić

HRVATSKA AKADEMIJA
ZNANOSTI I UMJETNOSTI



CROATIAN ACADEMY
OF SCIENCES AND ARTS

100 GODINA RAZREDA ZA UMJETNOST HAZU

OKRUGLI STOL

NOVINE U PARNIČNOM PROCESNOM PRAVU

Uvodna izlaganja

Professor emeritus Mihajlo Dika, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Novine ZPP-a 2019 – opće odredbe, tijek prvostupanjskog i drugostupanjskog postupka

Izv. prof. dr. sc. Aleksandra Maganić, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Primjena elektroničke tehnologije u parničnom postupku

Prof. dr. sc. Alan Uzelac, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Jedinstvena primjena prava u hrvatskom parničnom postupku: tradicija i suvremenost

Đuro Sessa, predsjednik Vrhovnog suda Republike Hrvatske
Novela ZPP-a 2019 i standardi Vijeća Europe o ulozi Vrhovnog suda u ujednačavanju sudske prakse

Doc. dr. sc. Marko Bratković, Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu
Revizija po dopuštenju: dvojbe i izazovi

Dragan Katić, sudac Vrhovnog suda Republike Hrvatske
Što se u sudskoj praksi može očekivati od Novele ZPP-a?

Branka Ćiraković, sutkinja Visokog trgovačkog suda
Novine u postupku pred trgovačkim sudovima